

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员名单

(2023年1月18日政协江苏省第十三届委员会第一次会议通过)

- 主席**
张义珍(女)
- 副主席**
杨岳 洪慧民 胡刚 姚晓东 王昊 张乐夫 周岚(女) 马余强
- 秘书长**
褚纪录
- 常务委员(以姓氏笔画为序)**
丁玉祥 于阳 马强 马忠礼 王卫 王奇 王秦 王学锋(女,回族)
王映春 王新明 卞赋章 方仁德 田敏 史仁杰 史立军 史明霞(女)
冯少东 邢卫红(女) 邢光龙 朱焱 朱依东 朱家伶 朱勤虎 刘洪
刘聪 米其智(回族) 汤勇 许崢(女) 许建荣 孙百军 孙蒋涛
李奇 李兰翔(女) 李向东 李克云(回族) 李建芳(女) 李清华
杨平 杨忠 杨桦(女) 杨琦 杨世华 杨时云 束慧敏(女)
肖国民 吴海云(女) 岑定贤(女) 何介苗 邹建文 辛颖梅(女,回族)
汪兴国 沙勇 宋立新 张旭(女) 张农 张晓(女) 张一峰
张水芳(女) 张加林 张亦军(女) 张迎春(女) 张海涛 陆延青
陈红(女) 陈宏 陈彬 陈发棣 陈向阳 陈剑光 陈爱蓓(女)
陈慧钰(女) 邵建东 林斌 林敏洁(女) 林颀伊(女) 尚建荣
罗岸伟 季勇 侍鹏 岳雷 金建明 周俊 周锋 周小慧(女)
周建农(女) 周晓敏(女) 周海江 郑丽敏(女) 练月琴(女)
赵长林 赵式明(女) 赵建芳(女) 赵剑锋 胡明 胡万进 查斌仪
秋爽 施伟斌 姚茂龙 袁林旺 夏平 夏春胜 顾万峰 钱振明
徐雯(女) 徐宏根 徐国华 徐春祥 徐胜元 殷咏梅(女) 奚爱国
高健(女) 高颜 高亚光(女) 郭新明 唐玉国 唐庆年 唐伯平
唐冠玉 浦宝英(女) 黄宏亮 黄贤金 黄金城 黄炯强 曹玉梅(女)
曹丽虹(女) 常本春 康莉(女) 梁勇 扈新林 葛道凯
蒋巍 蒋鹏举 韩冬青 惠莲(女) 傅阳 曾莉(女) 熊思东
樊维明(回族) 潘镇 戴跃强 魏然 翟超

省十三届政协主席、副主席简要情况

主席



张义珍,女,汉族,1964年8月生,在职研究生,中共党员。

副主席



杨岳,男,汉族,1968年7月生,研究生,中共党员。



洪慧民,男,汉族,1962年12月生,研究生,民建会员。



胡刚,男,汉族,1961年4月生,研究生,民盟盟员。



姚晓东,男,汉族,1962年4月生,在职研究生,中共党员。



王昊,男,汉族,1965年2月生,大学,中共党员。



张乐夫,男,汉族,1966年1月生,在职研究生,中共党员。



周岚,女,汉族,1965年11月生,研究生,九三学社社员。



马余强,男,汉族,1964年11月生,研究生,民进会员。

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会常务委员会关于设置专门委员会的决定

(2023年1月18日政协江苏省第十三届委员会常务委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会常务委员会第一次会议决定:中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会设置以下10个专门委员会:提案委员会、文化文史和学习委员会、经济委员会、农业和农村委员会、科学技术委员会、人口资源环境委员会、教卫体委员会、社会法制和民族宗教委员会、港澳台侨和外事委员会、委员工作委员会。

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会副秘书长名单

(2023年1月18日政协江苏省第十三届委员会常务委员会第一次会议通过)

- 陈宏 于阳 米其智(回族) 奚爱国 常本春 李兰翔(女)

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会专门委员会主任、副主任名单

(2023年1月18日政协江苏省第十三届委员会常务委员会第一次会议通过)

- 一、提案委员会**
主任:金建明
副主任:周洋 郭新明 李奇 张迎春(女) 潘镇 蒋鹏举
- 二、文化文史和学习委员会**
主任:邵建东
副主任:邢光龙 杨桦(女) 周锋 孙越 华德荣 武倩(女)
- 三、经济委员会**
主任:史立军
副主任:侍鹏 戴跃强 查斌仪 浦宝英(女) 胡明 费丽明
- 四、农业和农村委员会**
主任:杨时云
副主任:易中懿 陈生水 翟武全 曹丽虹(女) 刘耀武 杨灵灵(女)
- 五、科学技术委员会**
主任:王秦
副主任:魏然 朱怀诚 刘陈 陈发棣 陈文娟(女) 范一中
- 六、人口资源环境委员会**
主任:王奇
副主任:夏春胜 许建荣 束慧敏(女) 薛建辉 王鹏 沙勇
- 七、教卫体委员会**
主任:葛道凯
副主任:汪兴国 熊思东 赵俊 董舒 黄贤金 高慧(女)
- 八、社会法制和民族宗教委员会**
主任:赵长林
副主任:尚建荣 葛恒雷 刘根甫 尹力(女) 陶国中 秋爽
- 九、港澳台侨和外事委员会**
主任:杨琦
副主任:周建农(女) 袁林旺 刘博(蒙古族) 许春梅(女) 陈慧钰(女) 吴迪
- 十、委员工作委员会**
主任:朱勤虎
副主任:翟超 王映春 魏红军 孙百军 邢卫红(女) 雨雨蒙

省政协向离任委员致信表示敬意和感谢

本报讯(记者 方思伟)在政协江苏省第十三届委员会第一次会议胜利闭幕之际,江苏省政协18日向十二届政协离任委员致信表示崇高的敬意和衷心的感谢。信中说,过去五年,省十二届政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共江苏省委领导下,坚持团结和民主两大主题,坚持围绕中心、服务大局,认真履行职能,贡献了服务全局的“政协力量”,彰显了为民尽责的“政协情怀”,以厚重提气的履职答卷,实现了五年任期的圆满收官,成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的中共中央的坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,同时也饱含着广大委员的心血和汗水,凝结着委员们的辛勤付出和担当作为。

信中说,五年来,各位委员忠于党的领导,自觉把“两个确立”“两个维护”植根于心、践之于行,坚定不移听党话跟党走;勇于担当作为,紧扣中心大局建诤言、献良策、聚人心,履职足迹遍及大江南北,履职尽责惠及千家万户;勤于为民服务,深入实际察民情,献计出力解民忧,把委员作业写在江苏大地上、写到别开生面的认可里;严于律己,自觉做到守纪律、讲规矩、重品行,树立了为民务实清廉的良好形象。各位委员用心用情做出的工作业绩、用心用情写下的履职故事,将永远铭刻在江苏政协史册上。一届政协委员,一生政协情缘。真诚希望各位委员一如既往地关心和支持政协工作,常进政协门、多帮政协事、永驻政协情。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共江苏省委领导下,同心同德、踔厉奋发、笃行不怠,为全面推进中国式现代化江苏新实践、更好“扛起新使命、谱写新篇章”积极贡献智慧和力量。

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会第一次会议决议

(2023年1月18日政协江苏省第十三届委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会第一次会议,于2023年1月14日至18日在南京举行。会议认真讨论了信长星书记代表中共江苏省委在会议开幕时的讲话,同意张义珍同志所作的政协江苏省第十二届委员会常务委员会工作报告和洪慧民同志所作的政协江苏省第十二届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告,赞同许昆林省长所作的政府工作报告及其他有关报告,选举产生了政协江苏省第十三届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。

会议认为,过去五年,在中共江苏省委领导下,全省上下全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记对江苏工作的重要讲话重要指示精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务全国构建新发展格局,着力推动高质量发展,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,高水平全面建成小康社会,“十三五”规划圆满收官,“十四五”规划顺利实施,“强富美高”新江苏现代化建设迈出坚实步伐。委员们对过去五年的工作给予高度评价,对实现今后五年奋斗目标和完成今年的重点工作任务充满信心,并就实施扩大内需战略、加快构建现代化产业体系、强化科技教育人才支撑、深化改革扩大开放、推进共同富裕、建设美丽江苏、有效防范风险隐患等深入协商讨论,积极建言资政,广泛凝聚共识。

会议认为,在中共江苏省委领导下,在省政协及各有关方面大力支持下,省十二届政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实中央政协工作会议精神,准确把握政协性质定位,坚持团结和民主两大主题,突出政治引领、服务大局、凝聚共识、履职为民、提质增效、强基固本,充分发挥专门协商机构作用,以新作为奋进新时代、以新担当展现新气象、以新举措开拓新局面,为“扛起新使命、谱写新篇章”作出了积极贡献。政协工作守正创新,呈现出蓬勃发展的良好局面,为省十三届政协工作提供了宝贵经验、奠定了坚实基础。

会议认为,信长星书记的讲话坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大精神,认真落实习近平总书记对江苏工作的重要讲话重要指示精神,鲜明提出在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路;必须坚持以推动高质量发展为主题,努力开辟江苏发展的新境界;必须牢牢以人民为中心的发展思想,不断实现人民群众对美好生活的向往;必须更好统筹发展和安全,确保江苏这艘大船行稳致远。

会议认为,信长星书记的讲话坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大精神,认真落实习近平总书记对江苏工作的重要讲话重要指示精神,鲜明提出在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路;必须坚持以推动高质量发展为主题,努力开辟江苏发展的新境界;必须牢牢以人民为中心的发展思想,不断实现人民群众对美好生活的向往;必须更好统筹发展和安全,确保江苏这艘大船行稳致远。

中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会第一次会议提案审查委员会关于一次会议提案审查情况的报告

(2023年1月18日政协江苏省第十三届委员会第一次会议通过)

省政协十三届一次会议期间,政协委员、政协各参加单位坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,牢牢把握中共江苏省委十四届三次全会确定的目标任务,聚焦全面推进中国式现代化江苏新实践,积极通过提案建诤言、献良策,增进共识、聚合合力。

截至2023年1月15日12时,共收到提案898件。根据《中国人民政治协商会议江苏省委员会提案工作条例》《中国人民政治协商会议江苏省委员会提案审查工作细则》,经审查,立案801件,不立案97件。不立案的提案,已按照规定予以确认并告知提案者,有的推荐作为社情民意信息,有的转作委员来信,有的已撤案。在立案提案中,各民主党派省委、省工商联、有关人民团体、界别提交集体提案167件,占20.85%;委员个人或联名提交

提案634件,占79.15%。总体看,提案紧扣“国之大者”,心系“万家灯火”,选题精准、建议具体,充分彰显了政协委员为国履职、为民尽责的情怀与担当。在立案提案中,经济建设方面374件,占总数的46.69%。

提案634件,占79.15%。总体看,提案紧扣“国之大者”,心系“万家灯火”,选题精准、建议具体,充分彰显了政协委员为国履职、为民尽责的情怀与担当。在立案提案中,经济建设方面374件,占总数的46.69%。